

全市机构改革动员部署会议召开

曾赞荣讲话 赵豪志主持 王鲁明孟庆斌张惠出席

早报2月2日讯 2日上午,全市机构改革动员部署会议召开。市委书记曾赞荣出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,全面落实党中央关于地方机构改革部署和省委工作要求,高质量完成全市机构改革任务,为建设现代化国际大都市提供有力体制机制保障。

市委副书记、市长赵豪志主持会议,市人大常委会主任王鲁明,市政协主席孟庆斌,市委副书记、统战部部长张惠出席。

曾赞荣在讲话中指出,深化党和国家机构改革,是贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神的重要举措。习近平总书记就党和国家机构改革发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,为我们做好机构改革工作提供了根本遵

循。全市各级各部门要提高政治站位,切实增强推进机构改革的思想自觉和行动自觉,不折不扣贯彻落实改革任务,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

曾赞荣强调,要准确理解把握任务要求,确保机构改革部署落实到位。要聚焦完善党的全面领导体制机制推进改革,从机构职责上把加强党的全面领导落实到各领域、各方面、各环节。要聚焦统筹发展和安全推进改革,完善党领导金融工作的体制机制,有效防范化解金融风险,促进金融业稳定发展。要聚焦发展新质生产力推进改革,围绕科技创新、数据管理、绿色低碳高质量发展、民营经济和知识产权保护运用等,调整机构设置和有关职能,形成更加有利于创新发展的体制机制。要聚焦打造乡

村振兴齐鲁样板先行区推进改革,更加有力统筹推进“五个振兴”。要聚焦增进民生福祉推进改革,完善老龄工作、疾病预防控制等体制机制,推动解决民生领域有关问题。要聚焦精简规范议事协调机构推进改革,该精简的必须精简到位,加强管理,规范运行。要聚焦完善行政执法体制推进改革,精简执法队伍,推进执法重心下移,促进严格规范公正文明执法。要聚焦提升基层治理水平推进改革,优化街镇机构设置和管理体制,推动编制资源和管理服务下沉,构建简约高效便民的基层管理体制。要聚焦科学规范从严管理推进改革,落实编制精减要求,规范部门领导职数,提高编制资源使用效益。

曾赞荣强调,机构改革是当前一项重大政治任务,各级党委要加强组织领

导,加大统的力度,坚持稳的基调,做好人的工作,执行严的纪律,做到于法有据,确保机构改革任务如期顺利完成。要把严明纪律规矩贯穿始终,确保机构改革风清气正。各级各部门要讲政治、顾大局、守规矩,引导广大干部以实际行动支持改革,毫不松懈做好民生保障、安全生产、社会稳定等各项工作,确保机构改革平稳过渡、有序推进。

会上,市委常委、组织部部长于玉传达了《关于青岛市机构改革的实施意见》主要精神。

会议采取视频形式召开,市委常委和有关市领导,市委各部委、市直各部门(单位)主要负责同志,各区(市)党委组织部部长、编办主任在主会场参加会议。各区(市)、西海岸新区设分会场。

(观海新闻/青报全媒体记者 薛华飞)

早报2月2日讯 记者从2月2日召开的全市税务工作会议上获悉,2023年全市税务系统扛牢主责主业,依法依规组织税费收入,牢牢不收“过头税费”底线,全年组织税费收入3535.01亿元,有力夯实青岛高质量发展的财力根基。全年新增减税降费及退税缓税缓费376.1亿元,推送红利账单26.4万户次,精准推送纳税人满意度位列全国第三。

2023年,全市税务系统“赋美岛城、优化环境”加力更提效,推出税收服务“一带一路”10项服务举措,高水平创推“税路通”@青岛税务品牌,打造“双非便利化”全球办,设立上合税收服务中

全市税务工作会议召开

守牢底线 擦亮“赋美岛城”品牌

2024年,全市税务系统将精准高效落实结构性减税降费政策,持续做优政策落实“三单机制”,以政策直达快享的实际行动和成效增强市场主体信心和活力,在促进青岛聚力“十个提质增效”中打头阵、当先锋。稳步推进全面数字化电子发票扩围、新电子税务局推广,提速智慧税务建设,驱动治数优势向治税能

力转化。落地落细专精特新企业“税智20条”,助推新质生产力发展。健全12366热线服务,逐步开通韩语、日语专线。探索推进信息化收集和智能化分析热点诉求,创推“即诉即办”向“未诉先办”延伸,持续擦亮“赋美岛城”品牌,着力打造市场化、法治化、国际化税收营商环境。

(观海新闻/青报全媒体记者 傅军)

讲文明 树新风 公益广告

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

文明餐桌 从我做起

不剩饭不剩菜
践行光盘行动





“文明健康 绿色环保” 公益广告

绿色出行 低碳生活





青岛市精神文明建设委员会办公室